

Raadsmededeling



Nummer : 37/2009
Datum : 5 november 2009
B&W datum :
Portefeuillehouder :
Onderwerp : Rekenkamercommissie

Aanleiding

Vragen uit RTG Bestuur en Financiën d.d. 3 november 2009.

Inhoud mededeling

Vraag.

Klopt het bedrag van €2.400 in het raadsvoorstel.

Antwoord.

Het is nog eens expliciet nagezocht. De correcte bijdrage aan de rekenkamer wordt ca. 27.550 inwoners a €1 = €27.550. In de (concept-)begroting 2010 is een budget opgenomen van €30.479. Conclusie: het af te ramen bedrag voor 2010 is ca. €2.929, of afgerond €2.900. Bij de voorbereiding van het voorstel is waarschijnlijk uitgegaan van 28.000 inwoners is €28.000 euro en dan kom je uit op een voordeel van ca. €2.400 t.o.v. de begroting 2010. In het voorstel is het bedrag aangepast.

Vraag.

Zijn er nog meer samenwerkingsverbanden, waarin één van de gemeenten een vetorecht heeft t.a.v. het verhogen van de financiële bijdrage.

Antwoord.

Voor zover bekend niet. In zijn algemeenheid nemen de Algemene Besturen van de samenwerkingsverbanden besluiten bij gekwalificeerde meerderheid. De deelnemende gemeenten zijn vervolgens hieraan gebonden.

De volgende stukken zijn voor u bijgevoegd:

Geen.

De volgende stukken zijn voor u ter inzage gelegd:

Geen.